

**To:** [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @scp.nl]  
**From:** [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Sent:** Thur 3/4/2021 12:00:46 PM  
**Subject:** FW: gedragsreflecties  
**Received:** Thur 3/4/2021 12:00:47 PM  
[210105 bevorderen naleving tbv werkgroep routekaart.pptx](#)  
[210118 C-Gedragsunit tbv invoering avondklok - toelichting.pptx](#)

Ha [5.1.2e]

Onze ppt van vanochtend (gedragstoets) is dus voor Catshuis van zaterdag. Bijgaand 2 eerdere toelichtingen van ons, die ppt avondklok hebben we in januari met Grapperhaus apart doorgesproken – dit vooral ter info voor jou.

Wellicht toch niet zo handig om in de MCC morgen nog apart op bevordering naleving in te gaan, in elk geval geen apart actueel stuk nu al aan te leveren – of beperk het tot mondeling wat tips via jou op basis van deze input. DGSC is nu aan de slag met het inrichten van een taskforce hiervoor, daar kun je dan na verwijzen. Gisteren heb ik je al even een word-doc van voor de Kerst gestuurd over 'waar is winst te behalen'. Als de MCC hier meer over wil weten, dan moeten ze ons vooral via [5.1.2e] uitnodigen toch?

Kun je hier wat mee?

Groet,

[5.1.2e]

---

**From:** [5.1.2e], [5.1.2e] - BD/NCTV/PDC-19/IOT <[5.1.2e]@minjenv.nl>  
**Sent:** donderdag 4 maart 2021 12:22  
**To:** [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>  
**Cc:** [5.1.2e] [5.1.2e] - BD/NCTV/PDC-19/IOT <[5.1.2e]@nctv.minjenv.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] - BD/NCTV/PDC-19/IOT <[5.1.2e]@minjenv.nl>  
**Subject:** RE: gedragsreflecties

Hoi [5.1.2e]

De sheets over de dwarsdoorsnijdende toets met jullie input daarin staan niet op de agenda van de MCC-19 van morgen. Wel wordt het concept maatregelenpakket mondeling toegelicht in de MCC en gaan de sheets mee naar het Catshuis van aanstaande zaterdag.

Groetjes [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>  
**Verzonden:** donderdag 4 maart 2021 12:14  
**Aan:** [5.1.2e], [5.1.2e] - BD/NCTV/PDC-19/IOT <[5.1.2e]@minjenv.nl>  
**CC:** [5.1.2e], [5.1.2e] - BD/NCTV/PDC-19/IOT <[5.1.2e]@nctv.minjenv.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] - BD/NCTV/PDC-19/IOT <[5.1.2e]@minjenv.nl>  
**Onderwerp:** RE: gedragsreflecties

Hoi [5.1.2e]

Gaat de powerpoint dit ik vanochtend instuurde 1-op-1 mee naar de MCC van morgen? Ik vraag dit aangezien [5.1.2e] [5.1.2e] had toegezegd aan de MCC om ook input te geven over bevorderen naleving gedrag, en hij mij ook om input vraagt. Dan goed om te weten of dit daar ook ter tafel komt.

Hoor het graag!

Groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e] [5.1.2e]

[5.1.2e] [5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]

[5.1.2e]

Dubbel

5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel

Dubbel